
ATA N° 14/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, nas dependências 
da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida 
e secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes 
ainda, Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O 
presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão com a matéria do EXPEDIENTE, 
passa para o secretário José Roberto faz a leitura da ata n°13/2019 que depois 
de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na 
ordem do dia temos os seguintes projetos em regime de urgência, O Projeto de 
Lei n°1392/2019– “Dispõe sobre a criação do serviço civil e auxiliar de combate 
ao fogo, de prevenção de incêndio e de atividades de defesa civil no Município 
de Harmonia de acordo com o Art.128 da Constituição Estadual.” Depois de 
discutido pelos vereadores o presidente Marco colocou em votação o projeto 
1392/2019 que foi aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A 
vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos os presentes lembramos 
que nas próximas semanas teremos 2 importantes comemorações Semana da 
Pátria e Semana Farroupilha, deixo uma reflexão qual autonomia que o Brasil 
tem? E no CTG temos as comemorações e tradições gauchas na semana 
Farroupilha.  Um orgulho desses que contribuíram para a independência e vamos 
torcer por uma Pátria e um estado melhor. O vereador José Roberto Rosa dos 
Santos saudou aos presentes, eu admiro e sou muito patriota penha que muitos 
se vêm se perdendo aos poucos e é no CTG ainda um dos poucos ambientes 
saudáveis para filhos e toda a família. O vereador Rui Birnfeld saudou aos 
presentes ressaltou a importância de participar das festividades da semana 
Farroupilha, e lançou a idéia da próxima sessão ir até o CTG jantar com os 
colegas e a família. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 
19h25min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 18 de 
setembro de 2019, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.      
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